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Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Místní akční skupina Hornolidečska 

Oficiální název strategie Integrovaná strategie území MAS Hornolidečska na období 
2014 – 2020 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

MAS Hornolidečska (MASH) působí na území 15 obcí - 
Francova Lhota, Horní Lideč, Lačnov, Lidečko, Střelná, 
Študlov, Valašská Senice, Valašské Příkazy, Valašská Polanka, 
Lužná, Prlov, Pozděchov, Leskovec, Seninka, Ústí. MAS byla 
založena v roce 2004. Základním posláním sdružení je působit 
jako místní iniciační, řídící a kontrolní orgán, který v rámci 
metody LEADER provádí činnosti s cílem podněcovat a 
podporovat inovační zavádění a realizaci investic zamýšlených 
v rámci místní strategie, tvorbu originálních integrovaných 
strategií rozvoje venkovského mikroregionu a podněcovat a 
podporovat aktéry na místní úrovni k úvahám a záměrům 
využití potenciálů území mikroregionu v dlouhodobější 
perspektivě. Je zaměřeno především na nové formy zlepšování 
kvality života v mikroregionu, posílení ekonomického prostředí 
a zhodnocení kulturního a přírodního dědictví. V současné 
době má MAS 52 členů (15 obcí, 7 neziskových organizací a 30 
podnikatelských subjektů). Území MAS Je součástí NUTS II 
Střední Morava, Zlínského kraje, okresu Vsetín a leží u státních 
hranic se Slovenskou republikou - sousedí s Trenčianským 
krajem. Patří tak mezi tzv. „příhraniční mikroregiony". Část 
území mikroregionu se nachází v Chráněné krajinné oblasti 
Beskydy s velkým množstvím přírodních rezervací, která je 
největší CHKO v ČR a částečně mikroregion leží také CHKO Bílé 
Karpaty. Patří mezi nejhornatější a nejlesnatější území v celé 
České republice. Jedná se o typický venkovský mikroregion 
s 12,4 tis. obyvateli a rozlohou 170,1 km2. 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Integrovaná strategie území MAS Hornolidečsko představuje 
základní střednědobý nástroj pro koncepční udržitelný rozvoj 
území regionu. Odráží v sobě komunitně vedený místní rozvoj, 
tj. zapojení všech partnerů na místní úrovni, místních 
ekonomických subjektů a občanskou společnost. Jako taková 
je účinným nástrojem pro vytváření efektivních a udržitelných 
forem hospodářského a sociálního rozvoje a ochrany životního 
prostředí. 



Cílem strategie území MAS Hornolidečsko je navázat na 
dosažený pozitivní vývoj regionu vytyčit nové úkoly a zvolit 
vhodné nástroje pro jejich dosažení. Nezbytnou součástí 
tohoto cíle je propojování aktivit a projektů v daném území, 
vytvářet synergické efekty a maximálně využít příležitosti dané 
možnostmi SF EU 2014-2020.  
Výsledkem realizace bude zlepšení života obyvatel v daném 
území, jako odrazu ve zlepšených ekonomických podmínkách 
života obyvatel, dobudování infrastruktury pro plnohodnotný 
život ve venkovské oblasti a udržitelné ochraně životního 
prostředí. 
Integrovaná strategie území MAS Hornolidečsko zahrnuje 
následující principy:  

 je zaměřena na konkrétní subregionální území – území 
MAS 

 je připravena na základě integrovaných a víceodvětvových 
strategií komunitně vedeného místního rozvoje 
zaměřených na dotčenou oblast  

 je koncipována s ohledem na místní potřeby a potenciál a 
zahrnuje inovativní prvky v místních souvislostech, 
vytváření sítí a spolupráce 

 propojuje základní oblasti života obyvatel (ekonomickou, 
sociální, životního prostředí) 

 uvažuje v dlouhodobé perspektivě 

 vytváří preventivní opatření, neřeší následky  

 akcentuje sociální spravedlnost 

 koordinuje lokální a globální souvztažnosti – činnosti na 
místní úrovni ovlivňují problémy na globální úrovni - 
vytvářejí je nebo je mohou pomoci řešit a naopak 

 podporuje demokratické procesy – zapojuje veřejnost již 
do plánování, vytváří tak objektivnější plány a obecnou 
podporu pro jejich realizaci 

 uplatňuje princip „zdola – nahoru“, aktivně zapojuje  do 
přípravy i realizace široký okruh místních aktérů, 
zainteresovaných stran, reprezentantů různých zájmových 
skupin a sektorů, což posiluje opodstatněnost 
předkládaných návrhů  

 uplatňuje komunitní i expertní přístup, všem dotčeným 
jsou vysvětlovány možnosti obcí, kapacita území, lidí, 
financí apod., tak aby  nedocházelo k nereálným návrhům 
a očekáváním.  

 je inovativní, zahrnuje integrované a vícesektorové 
inovativní přístupy k řešení problémů území 

 
Vize: 
Základním kamenem všech aktivit směřujících k vytváření 
budoucnosti v území MAS Hornolidečsko je jasná a stručně 
vyjádřená dlouhodobá vize, se kterou se mohou ztotožnit 
všichni obyvatelé tohoto území a která vyjadřuje jejich 
představu o spokojeném životě v daném území.  
Hornolidečsko je území, kde všichni obyvatelé, při zachování 



přírodního a kulturního dědictví, mají pro spokojený život 
k dispozici infrastrukturu na úrovni 21. století, mají 
ekonomické aktivity zajišťující jim blahobyt alespoň na úrovni 
průměru ČR a mají možnosti seberealizace a rozvoje 
s ohledem na své zájmy, schopnosti a možnosti. 
 
Klíčové oblasti rozvoje území 

I. Podpora a rozvoj místní ekonomiky 
II. Infrastruktura, občanská vybavenost 
III. Rozvoj trvale udržitelného života  
IV. Cestovní ruch, kulturní a přírodní dědictví 

 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Kontaktní osoba: Aleš Lahoda, manažer MAS 
e.mail: mail@mashornolidecska.cz, 

 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

17.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.mashornolidecska.cz  

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 
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